
Notulen van de contactcommissie vergadering gehouden op 3 juli 2017 in het 

Dorpshuis te Wijdewormer. 

Aanwezig alle leden van de contactcommissie, wethouder Schalkwijk enkele 

raadslieden. Tevens een 17 tal belangstellende. 

1. Opening van de vergadering door de voorzitter. Er is een 

aanvulling op de agenda. Voorstel ronde van Dhr. Ed. Zijp. Hij is nu 

toezicht houder in het Wormer-/Jisperveld.  Hij heeft te maken 

met hard vaarders e.d. Heeft veel kennis over het veld en wil ook 

graag excursies geven. Dhr. Provoost onderhoud het contact 

hierover. Er worden ook al stukjes in het WijdewormerJournaal 

geschreven. 

2. Voorstel ronde Dhr. Zijp. 

3. Notulen 6 maart en 1 mei. 

Op de notulen van 1 mei is een opmerking. De bezorging van de 

Zaankanter heeft over één jaar tijd maar 9 klachten gehad. Dit is te 

weinig om hier iets aan te doen. Er wordt geen stapel kranten in 

het Dorpshuis gelegd. Dit is geen optie. Mocht je de krant niet 

hebben ontvangen moet je een klacht indienen bij 

www.geenkrantgehad.nl .  

Verder is er een vraag gesteld over de mail van Dhr. Provoost. 

Deze mail ging over de slechte sfeer tijdens de laatste 

vergaderingen. Er werden persoonlijke aanvallen in gezet en dat 

kan nooit de bedoeling zijn. 

Er komt nog een brug bij de Bartelsluis die de huidige situatie 

ontziet van verkeer. 

4. Ingekomen stukken.   

We hebben een mail ontvangen van Mevr. Smit. De punten zijn 

besproken en ter kennisgeving aangenomen. 

5. Verslag bezoek commissie vergadering. 

Ko en Gerda zijn naar een bijeenkomst geweest over de triatlon. 8 

juli gaat het van start. (zie punt 7) 

6. Corridor studie A7. Het is vrij rustig rondom dit punt. We worden 

op de hoogte gehouden. 

 



7. Triatlon 8 juli. Er zijn 450 aanmeldingen . Alles vindt plaats op het 

terrein van de Zaanse Golfclub. Het fietsen is op de zuiderweg en 

het parkeren vindt plaats op het terrein van AZ. Mevr. de Jong 

geeft aan dat zij het vervelend vindt dat zij gedwongen wordt om 

tijdens het fietsgedeelte thuis te moeten blijven. Er zijn 

voorlichtingsmomenten geweest waarop je alles kon aangeven. 

Hier is bijna niemand geweest.  

 

8. Rondvraag: 

 

• Hoever is men met de uitvoer plannen van Hotel 

Kalverschans? Wethouder Saelman zegt dat de provincie nu 

bezwaar heeft omdat het te dicht bij de A7 ligt. 

• Neckerhop. Dhr. Engels heeft een brief ingestuurd en deze 

heeft hij voorgelezen. Wethouder Schalkwijk heeft een 

reactie hierop. Hij geeft aan dat de gemeente het advies van 

de commissie Bezwaar en beroep heeft overgenomen. 

Volgens Dhr. Engels is dit niet het geval. Dhr. Schalkwijk 

geeft aan hier nog op terug te komen. 

• Neckerstraat. 

Er wordt nog steeds heel hard gereden, vooral tussen de 

nummers 143 t/m 165. Hier is ook geen belemmering op de 

weg aangebracht. Wellicht kan dit nog. 

• Ook zouden wij graag willen dat er een Smiley wordt 

geplaatst op deze plek. Zo krijgen wij inzicht hoe er 

wordt gereden. 

• Bij veel regenval blijft er water liggen op de weg. De 

afvoerput zit verstopt. Dit moet hersteld worden. 

• Vrachtverkeer blijft ook over de weg rijden. Er mogen 

geen onderborden geplaatst worden.  

• Ter hoogte van de boerderij van Dhr. Dirks groeit een 

heg van bramen. Dit is niet veilig voor de fietsers. 

• Hoe lossen wij het probleem op dat bij calamiteiten 

het vrachtverkeer over de Neckerstraat gaat. 



• Neck Zuid gaat door. Huur en pacht is opgezegd van 

DZS.  

• De asfaltlaag ten opzicht van de berm is heel hoog. Dit 

is op verschillende plekken niet aangevuld. Hier moet 

echt iets aan gebeuren. Doorgeven aan het HHNK. 

Dhr. Saelman heeft contact met het HHNK en neemt 

dit punt mee.  

• Dhr. Slikke heeft snel internet 4g. 

9. Sluiting van de vergadering om 22.15 uur. Volgende vergadering 

11 september. Iedereen een fijne vakantie en een goede 

feestweek. 

 

 

 

 

 


